

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005064221

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Geburtshaus St. Gallen GmbH, St. Gallen

Geburtshaus St. Gallen GmbH Lindenstrasse 71 9000 St. Gallen

Geburtshaus St. Gallen GmbH, in St. Gallen, CHE-274.589.348, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 132 vom 10.07.2020, Publ. 1004934329). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steiger, Aline, von Thayngen, in Wald AR, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Imthurn, Aline].

Tagesregister-Nr. 13021 vom 30.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 132, Datum: 10.07.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG